Sr. Jaime Rolando Garzón Vallejo Presente

De mis consideraciones

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la compañía INCOMING SOLUTIONS S.A. ISUNLTD NEGOCIOS, en sesión de carácter Universal Extraordinaria realizada el día 28 de mayo del 2020, tuvo el acierto de designar en sus funciones como GERENTE GENERAL de la compañía por un período de 5 años.

Las atribuciones y deberes del GERENTE GENERAL constan en escritura pública constitutiva, entre las cuales consta la Representación Legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, dicha escritura fue celebrada el 6 de marzo del 2012, celebrada ante la Notaria Décimo Octavo del Cantón Quito, Notario público Dr. Enrique Díaz Ballesteros, e inscrita en el Registro Mercantil el día 13 de abril del 2012.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente,

Jorge Xavier Vargas Carrillo

18323846-6 ACCIONISTA

En la ciudad de Quito, con fecha 28 de mayo del 2020, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía INCOMING SOLUTIONS S.A. ISUNLTD NEGOCIOS., y prometo desempeñar el cargo de conformidad con la LEY y El Estatuto Social de la Compañía.

Jaime Rolando Garzón Vallejo

C.I. 171090497-8 GERENTE GENERAL

TRÁMITE NÚMERO; 23171	
*7423268EUQGWEX*	
16	

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	18673
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	15/07/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	8983
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	INCOMING SOLUTIONS S.A. ISUNLTD NEGOCIOS
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	GARZON VALLEJO JAIME ROLANDO
IDENTIFICACIÓN	1710904978
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Affes):	5

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 1173 DEL 13/04/2012.- NOT, 18 DEL 06/03/2012

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 16 DÍA(S) DEL MES DE JULIO DE 2020

DR. RUBÉN ENRIQUE AGUIRRE LÓPEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103